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1 - Bundmutter
❑ 50 Nm
❑ grundsätzlich ersetzen

2 - Dämpferlager
3 - Unterlegscheibe
4 - Lagerbock

❑ Einbaulage
⇒ Seite 25

5 - Schraubenfeder
❑ ausbauen ⇒ Seite 22

und ⇒ Seite 23 ,
❑ einbauen ⇒ Seite 24
❑ Beachten Sie die unter‐

schiedlichen Fahrwerk‐
sausführungen siehe
Fahrzeugdatenträger.
⇒ Seite 21

❑ Zuordnung ⇒  Ersatzteil‐
katalog

6 - Zusatzfeder
7 - Schutzhülle
8 - Schutzkappe
9 - Federauflage unten
10 - Federteller unten

❑ Einbaulage
⇒ Seite 24

11 - Stoßdämpfer
❑ ersetzen ⇒ Seite 23
❑ Beachten Sie die unter‐

schiedlichen Fahrwerk‐
sausführungen siehe Fahrzeugdatenträger. ⇒ Seite 21

❑ defekte Stoßdämpfer müssen vor dem Verschrotten grundsätzlich entgast und entleert werden
⇒ Seite 3

❑ Zuordnung ⇒  Ersatzteilkatalog

Erklärungen für die Produktionssteuerungsnummer (PR.-Nr.)
Welche Dämpferkombination im Fahrzeug verbaut ist, wird auf
dem Fahrzeugdatenträger durch die entsprechende PR.-Num‐
mer dokumentiert.
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– Schraube -3- herausschrauben.
– Sechskantschrauben -2- so weit lösen, bis sich der Aggrega‐

teträger herausnehmen lässt.

Einbauen
– Aggregateträger einsetzen und Sechskantschrauben -5- und

-6- einschrauben.
– Sechskantschraube für Federbein an Traglenker einsetzen.
– Trag- und Führungslenker in Aggregateträger einführen.
Der Aggregateträger muss vor dem Festziehen mithilfe des Spe‐
zialwerkzeuges 3393 zum Aufbau fixiert werden.

– Bohrung -1- , Bohrung -2- des Aggregateträgers und Bohrung
-3- der Alukonsole müssen auf beiden Seiten fluchten.

Hinweis

♦ Diese Fixierung ersetzt eine anschließende Achsvermessung
nur dann:

♦ Wenn ausschließlich der Aggregateträger aus- und eingebaut
wurde.

♦ Die Bohrungen -1- und -2- vor der Reparatur übereingestimmt
haben.

– Sechskantschrauben -1- und -2- ansetzen.
– Bohrungen im Aufbau zur Aufnahme des Spezialwerkzeuges

3393 gegen Korrosion schützen.
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Gelenkschutzhüllen aus Gummi werden mit der Schlauchbinder‐
zange - V.A.G 1275- gespannt.
Klemmschelle am Innengelenk spannen

Gleichlaufgelenk außen heruntertreiben
– Gelenkwelle mit Schutzbacken in Schraubstock einspannen.
– Nehmen Sie die große Klemmschelle ab und stülpen Sie die

Gelenkschutzhülle zurück.
– Schlagen Sie mit einem Hammer auf einen Kupfer- oder Mes‐

singdorn auf den Innenring des Gleichlaufgelenkes.

Gelenkschutzhülle belüften
Betrifft nur Gelenkschutzhüllen aus Gummi
Durch die Montage der Gelenkschutzhülle kann im Gelenk ein
Unterdruck entstehen.
Dieser Unterdruck bewirkt während des Fahrens eine Falte -siehe
Pfeil-.
Beachten Sie deshalb folgendes:
– Bevor Sie die Klemmschelle spannen, sorgen Sie durch An‐

heben der Gelenkschutzhülle für Druckausgleich.

Einbaulage des Distanzringes und der Tellerfeder (radseitig)

Pos. 1 bis Pos. 3 nur bei bestimmten Ausführungen vorhanden.
⇒  Ersatzteilkatalog
1 - Sicherungsring
2 - Tellerfeder
3 - Distanzring (Kunststoff)
Die Anweisung gilt nur für Klemmschellen aus Edelstahl!
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18.2 Einzelteileübersicht
Fettmengen und Fettsorte
Fettfüllung der Gleichlaufgelenke mit Schmierfett G 000 603:

 Fettmenge davon im:
Außengelenk Gesamtmen‐

ge
Gelenk Faltenbalg

[mm] [g] [g] [g]
88 90 50 40

Innengelenk  Fett durch die Kugelbahnen
einbringen

100 80 30 50

Bei Ersetzen der Gelenkschutzhülle Gelenk neu fetten.

1 - Schraube
❑ nach jeder Demontage

ersetzen
❑ lösen ⇒ Seite 72
❑ festziehen ⇒ Seite 73
❑ Anzugsdrehmoment

⇒ Seite 73 .
2 - Gleichlaufgelenk außen

❑ nur komplett ersetzen
❑ demontieren

⇒ Seite 111
❑ montieren ⇒ Seite 111
❑ fetten ⇒ Seite 106
❑ prüfen ⇒ Seite 112
❑ Bei der Montage des

Gelenks auf die Profil‐
welle muss die Verzah‐
nung an der Profilwelle
mit dem im Gelenk ver‐
wendeten Fett dünn be‐
strichen werden.

3 - Sicherungsring
❑ immer ersetzen
❑ Vor der Montage in die

Ringnut der Welle ein‐
setzen (bei montiertem
Gelenk nicht sichtbar)

4 - Klemmschelle
❑ immer ersetzen

5 - Gelenkschutzhülle für
Gleichlaufgelenk außen

❑ auf Risse und Scheuer‐

Audi A4 2001 ➤ , Audi A4 Cabriolet 2003 ➤
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